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HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 11.07.2010 18:06:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150674/answer/150675




3npasctByrTe! Kak npasuno, kamau HE UMEROT onpeneneHHON CTPYKTYPE, MHOXKECTBO IIPUMecen
coJiel cofepXKaTcs B KaxkmoM KOHKpeMeHTe. Ha3BaHue cBoe (0OKcaaThl, ypaTsl, hocdatsl u [p.)
KaMHU II0JIy4YaloT 10 IPeuMYIIeCTBY IPUMECH ONpefesieHHOM conu. PekoMeHnyo Bam
IPUAEPKUBATLCS NOCTATOYHOIO (He MeHee 2 IUTPOB B CYTKH) 00beMa MOTpebIsseMoi XKUIKOCTH,
PETYIISIPHO IPUHUMATH ITOJIMBUTAMUHLL U He 3a0BIBaTh IIOCEIIATh YPOoJIiora pas B 5-6 MecsIes.



